

Competiție la a doua ediție

„Citești și câștigi”, antrenează elevii din 18 colegii și licee din județ



Raluca Polmolea
raluca@servuspress.ro

Concursul se va desfășura în perioada ianuarie-iunie 2015, confruntările între echipe fiind transmise în direct pe un post de televiziune local. Fiecare echipă va fi formată din cinci elevi (un lider și patru coechipieri), doi elevi rezervă și un profesor-coordonator. Acesta va face cunoscută componența fiecărei echipe înainte de începerea confruntării. În data de 28 ianuarie liceele participante au fost repartizate în șase grupe prin tragere la sorți și au fost stabilite datele confruntărilor. Concursul va debuta în data de 4 martie, iar finala mare va avea loc în data de 10 iunie. În cadrul grupelor preliminare vor avea loc trei confruntări și doar o singură echipă se va califica mai departe. În cazul unei situații de egalitate la puncte, la finalul confruntărilor

din grupe, echipa cu cel mai mare număr de răspunsuri corecte va trece în etapa următoare.

Premii atractive

Motivația care a stat la baza inițierii și organizării acestui concurs a fost stimularea lecturii din toate domeniile în rândul elevilor din clasele IX - XII, dar și testarea cunoștințelor acumulate de aceștia în decursul anilor de școală. Premiile puse la dispoziția echipelor care vor concura în acest an în cadrul „Citești și câștigi” sunt tentante. Astfel, cei care se vor clasa pe locul I vor primi opt biciclete, cei de pe locul II, opt tablete iar cei de pe ultima treaptă a podiumului opt telefoane mobile și tot atâtea cartele telefonice. La aceste premii, se adaugă cărți, diplome, trofee și premii surpriză care vor fi atribuite elevilor participanți prin tragere la sorți chiar în ziua finalei. „Ne aflăm într-o nouă fază a concursului, cu o participare extinsă la nivelul întregului județ. Am atras astfel în incitantă competiție un număr mare de elevi care vor avea posibilitatea să se pregătească foarte serios, să se documenteze, cu alte cuvinte să citească, pentru ca la concursul al cărui start s-a dat în ziua de 28 ianuarie să câștige frumoasele premii puse în joc. Dar dincolo de premii,



marele câștig al acestui concurs îl reprezintă cunoștințele pe care le vor dobândi elevii concurenți după ce vor fi parcurs diverse surse de informare. Desigur, bibliografia nu este restrictivă, pornind de la temele din care se vor adresa întrebări, concurenții vor avea deplina libertate de a căuta ei înșiși informații, de a merge pe firul lor, din aproape

în aproape și în profunzime, cu alte cuvinte de a citi mult și cu folos. Oare nu la asta ne îndemna și cronicarul Miron Costin atunci când, cu peste 300 de ani în urmă, ne spunea că nu este pe lume mai cu folos zăbavă decât cititul cărților?”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.



CONSILIUL JUDEȚEAN BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DEVA MALL
HUNEDOARA „OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA-DEVA
În parteneriat cu
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA
organizează
concursul județean de
cultură generală
CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI
28 IANUARIE - 10 Iunie 2015
Incinta Deva Mall, etajul 3, Salle d'Or
Sponsorii:
CARPACEMEN CARPOCEMENT HOLDING SA DEVA MALL
FUNDAȚIA „MEREU APROAPE” TOPTECHI
VODAFONE